

爱尔兰人 要总理“下课”

新华社专电 爱尔兰媒体1日公布的民意调查显示,由于经济复苏乏力、政府债台高筑,多数民众对总理布莱恩·考恩失去信心,希望他提前辞职。

根据《爱尔兰时报》和知名咨询公司益普索集团联合实施的民调,61%受访者认为考恩应当在下一届议会选举前辞职。

下届议会选举应于2012年举行,但外界认为相当可能提前举行。另有29%受访者认为考恩应继续担任总理,其余10%表示没有意见。

爱尔兰经济今年第一季度正式结束历时两年的衰退,但第二季度再次缩水。

1日公布的9月份爱尔兰制造业指数跌至48.4,7个月来首度跌破50这一“及格线”,显示第三季度经济形势难以好转。

考恩眼下领导一个微弱多数派政府。权力更大的议会众议院定于明年头4个月补选3个席位。按路透社说法,考恩政府几乎注定输掉补选,恐怕在位时日无多。

“基地”公布 法国人质录像

“基地”组织北非分支9月30日首次公布两星期前在尼日尔绑架的7名人质录像,画面显示人质仍然活着。法国外交部说,这段录像表明人质都活着,因而给人带来希望。

“基地”组织北非分支“伊斯兰马格里布基地组织”9月30日在一家极端主义网站论坛首次发布人质录像,卡塔尔半岛电视台当天播放录像内容。

这段时长4分钟的录像画面显示,一片沙漠里,包括5名法国人在内的7名人质盘腿坐在沙堆上,周围的蒙面武装人员手持机枪。

根据美国监控极端组织互联网活动的机构“搜索国际恐怖组织研究所”(SITE)提供的翻译,录像中武装人员询问人质姓名、年龄、婚姻状况,以及是否知道绑架他们的是什么组织。

人质们回答说,他们知道绑架者是“伊斯兰马格里布基地组织”。法国当局认为,7名人质现阶段处在西非国家马里西北部边境山区。

“伊斯兰马格里布基地组织”9月21日宣称于15日夜在北非国家尼日尔北部阿尔利特镇的一座铀矿附近绑架7名外国人,其中包括5名法国人。

葛晨 新华社

众要员辞职、离任、退休 总统团队“运行不畅”

奥巴马 重组白宫



对美国总统而言,任期过半,撤换白宫官员、总统顾问本不新鲜。但这回,贝拉克·奥巴马遇到难题:经济团队两名成员辞职、首席经济顾问年底离任;白宫办公厅主任表露去意;国家安全团队3名高官要求届满离任、退休……

媒体分析,奥巴马可能会在11月国会中期选举后按下白宫“重启”键。

美国总统贝拉克·奥巴马与白宫办公厅主任拉姆·伊曼纽尔在白宫南草坪。(资料图片)

老顾问或任“管家”

熟悉现任白宫办公厅主任拉姆·伊曼纽尔的人士说,伊曼纽尔定于10月1日正式宣布辞职,回家乡伊利诺伊州芝加哥市竞选市长。

白宫办公厅主任一职至关重要,可谓白宫“管家”。这一职位负责“把关”所有传递给总统的信息并参与政府活动方方面面。

美国媒体猜测,白宫高级顾问皮特·劳斯将临时接管这一职位。面对媒体就白宫“管家”易一事提问,白宫发言人罗伯特·吉布斯9月30日既没有证实伊曼纽尔辞职的消息,也没有讲明劳斯将临时接任。

吉布斯说,奥巴马对劳斯绝对信任与真诚。

安全团队需换血

路透社报道,奥巴马国家安全顾问吉姆·琼斯有望今年晚些时候卸任;国防部长罗伯特·盖茨也暗示2011年退休;美军参谋长联席会议主席迈克·马伦有望于2011年10月1日结束第二个任期

并退休。

这家通讯社分析,对奥巴马这个正处于任期第二年的总统而言,他既要设法从伊拉克完全撤出美军,又要带领美国“赢得”阿富汗战争,偏偏在这个节骨眼上还要为国家安全团队3名重要官员考虑继任人选,着实头疼。

总统助理兼国家安全副顾问多尼伦、参谋长联席会议副主席詹姆斯·卡特赖特均是接替琼斯的潜在人选。

负责政策的国防部副部长米歇尔·弗卢努瓦将与陆军退役军官、现任民主党参议员约翰·里德等竞争国防部长一职。如果弗卢努瓦接替盖茨,她将成为美国首位女性国防部长。

就参谋长联席会议主席一职,驻阿美军最高指挥官戴维·彼得雷乌斯或许是最合适人选,但不知奥巴马是否“舍得”一年后把他从战场上召回。

经济团队待补缺

奥巴马首席经济顾问、白宫国家经济委员会主任劳伦斯·萨

默斯定于今年年底离职。如果萨默斯离职,他将是今年7月以来第三名离开的奥巴马经济团队核心成员。迄今,首席经济顾问的继任人选尚未敲定。

奥巴马政府将重点考虑有过高层管理经验的女性人选,包括施乐公司前首席执行官安娜·马尔卡希、国家经济委员会副主任戴安娜·法雷尔和比尔·克林顿执政时期国家经济委员会主任劳拉·泰森。

“军师”恐临时缺席

除白宫办公厅主任、安全团队成员、经济团队成员外,奥巴马的资深政治顾问戴维·阿克塞尔罗德也将于明年离任,集中精力为奥巴马2012年竞选连任铺路。

阿克塞尔罗德与奥巴马共事多年,关系密切,是奥巴马2008年问鼎白宫的“选战军师”。

路透社猜测,现任白宫发言人吉布斯今后可能转战“幕后”,接替阿克塞尔罗德,为奥巴马在战略层面出谋划策。

综合新华社消息

美国媒体称 拉丹密谋袭击欧洲

新华社专电 美国媒体9月30日披露,“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹密谋对欧洲发动袭击,美国可能也在袭击目标之列。

报道说,“基地”组织成员密谋以新方式实施恐怖袭击,比如在人流密集的旅游景点向人群开枪、占领宾馆。按法新社说法,这些手法与2008年印度孟买恐怖袭击类似。

“我们知道本·拉丹下达指令,”一名要求不公开姓名的知情官员告诉这家电台,“如果他下达指令,美国应该也在他的战略目标名单上。”

据悉,最初情报来自于德国人艾哈迈德·西迪基。据信他认识“9·11”恐怖袭击策划者穆罕默德·阿塔,两人在德国相识。

斯里兰卡前陆军司令 被判入狱30个月

斯里兰卡政府官员9月30日说,总统马欣达·拉贾帕克萨已批准军事法庭对前陆军司令萨拉特·丰塞卡的判决,同意判处丰塞卡30个月监禁。

丰塞卡的政治盟友称,入狱判决是拉贾帕克萨对丰塞卡参加总统选举的“政治报复”,宣布将对丰塞卡的人狱判决提出上诉。

斯里兰卡新闻部长克赫利亚·兰布克韦拉当天说,总统拉贾帕克萨赴美国纽约出席联合国大会回国后,于9月29日批准对丰塞卡处以两年半的“严格监禁”。

斯里兰卡一个军事法庭上周裁定,丰塞卡存在不正当使用军方资金行为。

林昊 新华社

两炸弹未炸 俄遭遇恐怖惊悚

俄罗斯斯塔夫罗波尔市代理检察长扎涅特·卡尔佩利当天向记者透露,经有关部门查明,9月30日在市内西南部一家小吃部附近发现的两枚炸弹因为下雨受潮而没有发生爆炸。

9月30日早晨,有人在这家小吃部附近发现了一辆被安置炸弹的汽车,车内还有一具后脑遭枪击的男子的尸体。由于担心发生爆炸,附近两座高楼的居民和一所学校的学生共计约3000人被紧急疏散。

经拆弹专家检查,车内一枚炸弹重60公斤,由铝粉和硝石混合加工而成,炸弹上安装了无线电遥控引爆装置。随后,警方又在离汽车40米远的地方发现了另一枚遥控炸弹,它被伪装成一堆垃圾,工兵随后排除了这两枚爆炸威力相当于60公斤TNT当量的炸弹。

卡尔佩利说:“如果真的发生爆炸,那一定会造成非常严重的后果。幸亏当天下雨,炸药受潮没有爆炸,才没有酿成惨剧。”

中国日报

现代快报现代红娘 国庆黄金周告别单身新提案:

撕毁相亲牌 自由恋

爱情自由恋专线

84783681

地址:新街口正洪街18号东宇大厦28楼
(中央商场旁)

公交直达线:1路、2路、3路、5路、9路、16路
18路、25路、26路、27路、28路
30路、33路、34路、38路、41路
46路、60路、100路、163路、306路

地铁:一号线、二号线新街口站下

10月1日-7日 9:00 - 21:30

现代红娘 用心成就您的爱
长假不休 一对一速配爱情